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ÖSSZEFOGLALÓ 

 

az Országos Bírói Tanács 

2020. év május hó 6. napján 

12:30 óra és 16:45 között 

telekommunikációs eszközzel megtartott üléséről 

 

 

Jelen volt az OBT 10 választott tagja és 

dr. Darák Péter, a Kúria elnöke, 

 tanácskozási joggal 

Dr. Csillám Katalin, az Országos Bírósági Hivatal elnökhelyettese, 

13:00 órától Dr. Senyei György Barna, az Országos Bírósági Hivatal elnöke, 

16:15 órától Dr. Hajas Barnabás, az Igazságügyi Minisztérium államtitkára, 

továbbá Dr. Oltai Judit Zsófia a MABIE elnöke 

 

 

1. Az Országos Bírói Tanács megtárgyalta a Kúria elnökének kinevezési jogkörébe 

tartozó bírói és bírósági vezetői álláspályázatok tekintetében 2019. évben 

folytatott gyakorlatáról szóló beszámolóját, amelyet – mint törvényben 

megfelelőt – elfogadott. 

 

2. Az Országos Bírói Tanács megtárgyalta az Országos Bírósági Hivatal elnökének a 

kinevezési jogkörébe tartozó bírói és bírósági vezetői álláspályázatok 

tekintetében 2019. évben folytatott gyakorlatáról szóló beszámolóját. Az OBT 

nem tekintette törvényesnek a gyakorlat azon részét, hogy az OBH elnöke eljárási 

szabálysértésre történő hivatkozással eredménytelennek nyilvánított olyan bírói 

pályázatokat, amikor a pályázatot rangsoroló bírói tanács a jogszabályi kereteket 

betartva alakította ki a rangsort. Kifogásolható az is, ha a bírói és bírósági vezetői 

álláspályázatok kiírása és elbírálása tekintetében az eljárási határidőket a bíróság 

elnöke vagy az OBH elnöke nem tartja be. Egyebekben az OBT az OBH elnökének 

gyakorlatát a törvénynek megfelelőnek találta. 

 

3. Az Országos Bírói Tanács megtárgyalta a 2012 előtt nyugállományba vonult bírák 

helyzetét, és kezdeményezte, hogy nyugellátásuk kérdését tűzze a Bírói Életpálya 

Szakértői Testület következő ülésén napirendre. A kezdeményezést a MABIE 

támogatta. 
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4. Az OBH elnöke megtartotta tájékoztatóját a 2019. évi második féléves 

tevékenységéről. Az OBT tagjainak kérdésére az OBH elnöke jelezte, hogy a MIA-

Balaton projekt olyan előrehaladott állapotban van, hogy a projekt felülvizsgálata 

vagy leállítása nem indokolt. A Werbőczy Universitas Program felülvizsgálat alatt 

áll. Az OBH elnökének tájékoztatóját az OBT elfogadta. 

 

5. Az OBH elnöke az OBT felkérésére beszámolt a bíróságok veszélyhelyzet alatti 

működéséről. 

Az OBH elnökének tájékoztatása szerint jelenleg a bírósági tárgyalóterembe a 

tárgyalásra idézett, értesített személyen kívül más személy nem léphet be. A 

tárgyalások nyilvánossága jelenleg az OBH elnökének határozata alapján nem 

biztosított. 

Az OBH elnöke az eddig bevezetett intézkedéseket két hét múlva felülvizsgálja. 

 

6. Bemutatkozott dr. Hajas Barnabás, az Igazságügyi Minisztérium igazságügyi 

kapcsolatokért felelős államtitkára, aki más hivatali elfoglaltsága miatt az ülés 

végén tudott becsatlakozni. 


